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V pondělí 21. listopadu doputoval na Husovo náměstí v Novém Městě nad Metují na své
tradiční místo u kostela Nejsvětější Trojice vánoční strom. Osmimetrový strom darovala městu
rodina Shánělova. Pracovníci městských Technických služeb strom v dopoledních hodinách
upevnili do země a zahájili jeho zdobení.

           {jathumbnail off}  

"Strom bude stejně jako v loňském roce zdobit 48 kulatých ozdob, ledosvětlení s 2.000 světélky
a ozdoby s padajícím světlem. Slavnostně bude rozsvícen na první adventní neděli 27.
listopadu, kdy se na Husově náměstí bude konat tradiční zpívání u vánočního stromu. Začátek
1. adventního zpívání je letos již v 16.30 hodin a v jeho rámci vystoupí žáci ZUŠ Bedřicha
Smetany. Příchozí se také mohou těšit na tradiční adventní občerstvení," uvedl místostarosta
Michal Beseda.

  

Veškerou vánoční výzdobu v Novém Městě nad Metují zajišťují městské Technické služby,
které musejí během týdnů před adventem nejen postavit a ozdobit hlavní vánoční strom na
Husově náměstí, ale také několik dalších slavnostních stromů ve městě a rozmístit veškerou
světelnou výzdobu.

  

"V pondělí jsme zajistili převoz a umístění vánočního strumu na Husově náměstí. Byly také
rozmístěny vánoční stromky do podloubí. Jejich výzdobu mají na starosti novoměstské školky a
školy. Před Kostel Nejsvětější Trojice na Husově náměstí bude nainstalován koncem týdne
betlém od malíře Jiřího Škopka. Ozdobena bude také kašna na náměstí, na které umístíme
opět čtyři lucerny, které se budou po jedné každou adventní neděli rozsvěcet," vysvětluje
vedoucí Technických služeb Miroslav Trojan a dodává: "Slavnostně zdobíme nejen hlavní
novoměstský vánoční strom, ale strom v Krčíně u základní školy a na Luštinci, u Kina 70, na
Malecí u prodejny Verner, dále ve Spech a Vrchovinách. Na Komenského ulici rozmísťujeme
věnce na lampy pouličního osvětlení a světelné ozdoby na stromy u zámku na Husově náměstí
a na náměstí Republiky."
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